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V Brně dne 
Sdělení k provádění novorozeneckého screeningu
Vážení,

ve věci provádění novorozeneckého laboratorního screenigu, tj. odběru krve na analýzu vrozených vad u novorozenců si Vás dovolujeme informovat o následujícím. 
Dle Věstníku Ministerstva zdravotnictví České Republiky (MZČR) částka 6/2016 provádí toto vyšetření v případě novorozenců, kteří byli propuštěni od poskytovatele zdravotních služeb před provedením screeningu do vlastního sociálního prostředí, registrující praktický lékař pro děti a dorost. Stejně tak se postupuje i v případech, kdy se dítě narodí v domácím prostředí.
Fakultní nemocnice Brno se obrátila na zdravotní pojišťovny jako plátce zdravotních služeb s dotazem, zda je možné smluvně zajistit provedení novorozeneckého laboratorního screeningu v případě novorozenců, kteří byli propuštěni od poskytovatele zdravotních služeb před provedením screeningu do vlastního sociálního prostředí, a v případech, kdy se dítě narodí v domácím prostředí. Obdržená stanoviska však byla zamítavá s odůvodněním, že výkon 02210 (Odběr pro novorozenecký screening nebo rescreening vrozených vad u novorozenců), odbornost 002 (praktické lékařství pro děti a dorost), dle vyhlášky MZČR č. 134/1998 Sb., kterou se vydává seznam zdravotních výkonů s bodovými hodnotami, ve znění pozdějších předpisů, není sdílený s žádnou jinou odborností. Fakultní nemocnice Brno dle Příloh č. 2 rámcových Smluv o poskytování a úhradě zdravotních služeb uzavřených se plátci zdravotních služeb nemá odbornost 002 nasmlouvánu na žádném svém pracovišti (IČP).   
Vzhledem k výše uvedenému Vám sdělujeme, abyste do budoucna postupovali v souladu s Věstníkem MZČR částka 6/2016 a neodesílali novorozence ve shora uvedených případech k vyšetření do Fakultní nemocnice Brno.
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