

DĚTSKÁ NEMOCNICE FN Brno
INFORMACE O SANACI CHRUPU DĚTÍ V CELKOVÉ ANESTEZII 
Vzhledem k vysokému zájmu o sanaci chrupu dětí v celkové anestezii (CA) poskytla aktuální informace z Dětské nemocnice MDDr. Johana Vrzalová.
· Oddělení dětské stomatologie FN Brno poskytuje ambulantní péči primárně dětským neošetřitelným pacientům 0-6let a dále dětem nad 6 let s celkovým onemocněním, pro které není možné ošetření na Pedostomatologické klinice FN u sv. Anny v Brně. Není v kapacitních možnostech Oddělení dětské stomatologie FN Brno suplovat LSPP. Bolestivé případy bez nutnosti hospitalizace jsou v kompetenci registrujícího praktického zubního lékaře, zástupu daného PZL či LSPP v Úrazové nemocnici v Brně (platí pro pacienty bez PZL). V rámci akutní péče jsou přijímáni pouze pacienti s otokem, kdy je nutná akutní hospitalizace.

· Péče je poskytována výhradně na základě žádanky od svého PZL. Pacienta se žádankou o ošetření je nutné telefonicky objednat na konzultaci do ambulance, a to na čísle 532 234 612. Telefonovat je možné pondělí až pátek v časech 7:30-8:30h a 14:30-15:30h. Objednací doba do ambulance je zhruba 2 měsíce, případně se prodlužuje. Vyšetření probíhají ve dnech pondělí, úterý, čtvrtek a pátek 8-15h. Pacient se k vyšetření vždy dostaví v doprovodu zákonného zástupce a s průkazem  zdravotní pojišťovny.

· Na základě konzultace probíhá následně ambulantní ošetřování dítěte či objednání do CA, kdy objednací doba do CA je zhruba 4 měsíce, případně se prodlužuje. Sanace chrupu v CA v Dětské nemocnici jsou hrazené pojišťovnou a jsou vždy spojeny s hospitalizací minimálně na jednu až dvě noci, v případě potřeby déle.

· V CA sanujeme chrup dětí, které splňují následující kritéria: mají věk do 6 let, hmotnost méně než 20 kg či mají závažnou diagnózu (např. epilepsie, hydrocefalus, malformace obličeje a krku, atd..). Děti se závažnou celkovou diagnózou nepodléhají kritériím hmotnostním ani věkovým. Ostatní děti jsou delegovány na pracoviště Pedostomatologie do FN u sv. Anny v Brně.
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